A. csoport

1. Két telefon van az irodaban, éppen mindkettén beszélnek. Balint atlagosan 5 percig szokott
beszélni, Dénes 3 percig. Legyen X és Y az a valoszinldségi valtozo, amely azt mondja meg, hogy
mostantél hany perc mulva fejezi be Balint, illetve Dénes a beszélgetést. Mennyi a valészinlisége,
hogy Balint el6bb fejezi be a beszélgetést, mint Dénes? (A beszélgetés ideje exponencialis
eloszlasu).

2. A menzan kétféle menubdl, az A és B jelibdl lehet valasztani. Ma olyan az ebéd, hogy a
tapasztalatok szerint a diakoknak kb. a 20 szazaléka valasztja az A menut. Ebbdl mar csak 16 adag
van, a B-bdl még 60. Még 70 ember van hatra.

a.) Mennyi a pontos valoszinlisége, hogy mindenki kaphat olyat, amilyet szeretne? (Csak a képletet
irja fel).

b.) Normalis eloszlassal kozelitve, milyen eredményt kapunk?

3. Az X és Y valoszinlségi valtozok egyuttes eloszlasa a kovetkezd:

NX 40|
Y \
-1 |0.05]01]02
0 |0.05] 0201
1 |02 ]0.05]0.05

a.) Mennyi a kovarianciajuk és a korrelacios egyutthatéjuk?
b.) Mennyi E(Y | X =1)?




4. Legyen az X,Y egylttes eloszlasfiggvénye
cy?—x*)e”? ,ha —y<x<yy>0
fxy(x,y) = -
0 , kulonben

Adjuk meg c értékét és szamoljuk ki a perem-s(irliséfuggvényeket! Fliggetlenek?

5. Valasszuk az X és Y pontokat egymastdl fuggetlenul a (-1, 1)-ben egyenletes eloszlas szerint.
Tekintslik a kovetkez6 masodfokl egyenletet: x> + X - x + Y = 0. Hatarozzuk meg annak a
valdszinlségeét, hogy a gyokok valdsak!



6. IMSC Egy 4 egység oldalu négyzet kozéppontja A, egyik oldalanak felezépontja B. Véletlenszer(ien
kivalasztjuk a négyzet eqgy az AB egyenesére nem illeszkedd C pontjat. Mekkora annak a
valészinlisége, hogy az ABC haromszdg hegyesszogl lesz?
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B. csoport

1. Két telefon van az irodaban, éppen mindkettén beszélnek. Balint atlagosan 6 percig szokott
beszélni, Dénes 4 percig. Legyen X és Y az a valoszinldségi valtozo, amely azt mondja meg, hogy
mostantél hany perc mulva fejezi be Balint, illetve Dénes a beszélgetést. Mennyi a valészinlisége,
hogy Dénes el6ébb fejezi be a beszélgetést, mint Balint? (A beszélgetés ideje exponencialis

eloszlasu).

2. A menzan kétféle menubdl, az A és B jelibdl lehet valasztani. Ma olyan az ebéd, hogy a
tapasztalatok szerint a diakoknak kb. a 25 szazaléka valasztja az A menut. Ebbdl mar csak 20 adag

van, a B-bdl még 40. Még 50 ember van hatra.

a.) Mennyi a pontos valoszinlisége, hogy mindenki kaphat olyat, amilyet szeretne? (Csak a képletet

irja fel).

b.) Normalis eloszlassal kozelitve, milyen eredményt kapunk?

3. Az X és Y valoszinlségi valtozok egyuttes eloszlasa a kovetkezd:

NE T o ]
Y\

1 |01 ]005]02
0 |005] 02|01
1 [0,15] 0,1 |0,05

a.) Mennyi a kovarianciajuk és a korrelacios egyutthatéjuk?

b.) Mennyi E(Y | X = —1)?




4. Legyen az X,Y egylttes eloszlasfiggvénye
c(y?—x*)e™? ,ha —y<x<yy>0
fX.Y(X:y) = (y y . 7Y
0 , kulonben

Adjuk meg c értékét és szamoljuk ki a peremsiriséfliggvényeket! Fliggetlenek?

5. Valasszuk az X és Y pontokat egymastdl fuggetlenul a (-1, 1)-ben egyenletes eloszlas szerint.
Tekintstk a kovetkezd masodfoku egyenletet: f(x) = x> + X - x — 2Y = 0. Hatarozzuk meg annak a
valdszinlségeét, hogy a gyokok valdsak!



6. IMSC Egy 4 egység oldalu négyzet kozéppontja A, egyik oldalanak felezépontja B. Véletlenszer(ien
kivalasztjuk a négyzet eqgy az AB egyenesére nem illeszkedd C pontjat. Mekkora annak a
valészinlisége, hogy az ABC haromszdg tompaszogl lesz?
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